

# 中共陕西省纪委驻交通运输厅纪律检查组文件

陕交纪〔2018〕13号



## 中共陕西省纪委驻省交通运输厅纪检组 转发省纪委关于九起违反中央八项规定精神 问题通报的通知

厅直各单位纪委：

现将省纪委《关于九起违反中央八项规定精神问题的通报》（陕纪发〔2018〕3号）转发你们，请认真组织学习，汲取教训。

各单位纪检监察机构要进一步履行职责，认真抓好落实中央八项规定精神的监督检查，对违反八项规定精神问题的严格进行通报，绝不姑息。驻厅纪检组将采取明察暗访等多种形式开展监督检查，对发现的违反中央八项规定精神的问题不仅要通报当事人，还要追究主要领导责任和监督责任。

中共陕西省纪委驻省交通运输厅纪检组

2018年2月28日



抄送：厅领导、厅机关各处（室）

---

中共陕西省纪委驻省交通运输厅纪检组

2018年2月28日印发

共印 53 份

# 中共陕西省纪委文件

陕纪发〔2018〕3号

## 中共陕西省纪律检查委员会 关于九起违反中央八项规定精神问题的 通报

各市（区）纪委（纪工委），省纪委各派驻（出）纪检组（纪工委）：

2018年春节是党的十九大后一个十分重要的节点，能否风清气正，关乎人民群众对我们持续推进全面从严治党的信心与信任，关乎党的十九大后持续深入抓作风建设能否开好局、起好步。为进一步严明纪律，警示教育广大党员干部清正廉洁过节，现将9起违反中央八项规定精神问题通报如下。

1. 省工信厅原党组副书记、副厅长、陕西经济联合会原会

长许蒲生违规购买月饼、购物卡等问题。2013年中秋节前，许蒲生安排省纺织协会为厅机关职工购买月饼，花费共计17.4万元；2016年春节前，经许蒲生同意，省纺织协会为该联合会职工购买购物卡，花费共计7.7万元；2013至2017年，许蒲生违规领取和接受省软件协会价值3万元的购物卡。2017年12月，许蒲生受到党内严重警告处分，违纪资金被收缴。

2. 杨凌示范区经贸安监局局长刘仲山违规收受购物卡问题。2016、2017年，刘仲山收受作为管理和服务对象的某公司所送价值1000元购物卡2张。2017年6月，刘仲山受到党内严重警告处分，违纪资金被收缴。

3. 汉中市略阳县政府副县长郭兴元借机敛财问题。2017年3月，郭兴元在办理其母丧事过程中，违规收受礼金2.49万元。2017年12月，郭兴元受到党内警告处分，违纪资金被收缴。

4. 咸阳市武功县公安局违规发放津补贴问题。2012年12月至2017年5月，该局多次违规发放节假日加班费，共计34.4万元；违规报销个人通讯费，共计25.21万元。2017年11月，该局警务保障室主任赵新锋受到党内严重警告处分，副主任石淑萍受到党内警告处分，违纪资金被收缴。对该局负责人的问责追究正在进行。

5. 榆林市吴堡县原丁家湾卫生院院长李开金违规发放津补贴问题。2015至2016年，该院多次违规发放各类补助，共计

4.85 万元。2017 年 11 月，李开金受到党内警告处分，违纪资金被收缴。

#### 6. 渭南市蒲城县司法局局长石百平违规发放津补贴问题。

2014 年 11 月至 2016 年 1 月，该局多次违规发放节假日值班补助，共计 2.19 万元。2017 年 12 月，石百平受到党内警告处分，违纪资金被收缴。

#### 7. 西安市经发经贸公司总经理刘星飞违规报销培训费用问

题。2016 年 3 月、6 月，刘星飞在该公司违规报销个人参加某商学院培训的相关费用，共计 9.58 万元。2017 年 12 月，刘星飞受到党内严重警告处分，违纪资金被收缴。

#### 8. 铜川市建设项目管理处主任杨俊忠违规借用企业车辆问

题。2013 年 2 月至 2017 年 4 月，该处借用作为管理和服务对象的某公司越野车一辆，相关费用由该处承担。2017 年 12 月，杨俊忠受到党内严重警告处分。

#### 9. 商洛市镇安县建筑勘察设计院院长李晓沛公款吃喝问

题。2017 年 4 月，李晓沛与该院 6 名工作人员，以加班为由，2 次在农家乐聚餐，公款报销 990 元。2017 年 9 月，李晓沛受到行政警告处分，违纪资金被收缴。

以上 9 起问题既涉及党政领导干部，也涉及基层单位负责人，既有近期发生的，又有发生后持续多年的，老问题新动向均有所表现，而且还有节日期间不收敛、不收手、顶风违纪的。

这再次表明“四风”问题具有顽固性反复性，回潮复燃的隐患不容忽视，作风建设永远在路上。

习近平总书记专门就纠正“四风”问题作出重要指示，彰显了党中央持之以恒正风肃纪的坚强决心和政治定力。党的十九大和中央纪委二次全会对巩固拓展落实中央八项规定精神成果进行安排部署，释放了打好作风建设持久战的强烈信号。各级党组织要牢固树立“四个意识”，提高政治站位，进一步增强政治责任感和工作主动性，以永远在路上的执着，一刻不停歇地将作风建设引向深入。各级党员干部要对照中央纪委2月8日通报的8起违反中央八项规定精神问题和以上9起案例，把自己摆进来，自查自省自戒，重温中央、中央纪委和省委、省纪委相关要求，以案例为镜鉴，切实汲取教训，增强党性定力，把党的优良传统和作风内化于心、外化于行，带头抵制歪风邪气、弘扬新风正气，发挥“头雁效应”，以实际行动引领节日风清气正。

各级纪检监察机关要强化使命担当，充分发挥监察体制改革效能，将纠正“四风”工作覆盖所有行使公权力的公职人员，密切关注享乐主义、奢靡之风的隐形变异，在反对形式主义、官僚主义上下真功夫，以抓具体、补短板、防反弹的有效措施，持续保持严查快处的高压态势。对违规收礼送礼、公款吃喝、公车私用、公款旅游、滥发钱物，接受可能影响公正执行公务

的宴请和娱乐活动安排，在高档小区或写字楼“一桌餐”接受吃请等节日期间易发的具体问题，一步不松、半寸不让，发现一起坚决查处一起，并点名道姓通报曝光，为党风政风持续好转、化风成俗提供坚强的纪律保证。

中共陕西省纪律检查委员会

2018年2月13日

